
 

Проект № BG-RRP-11.010-0007-C01 „Модернизация на социалната инфраструктура в Дом за стари 

хора „Зора“, град Враца“ 

Община Враца стартира изпълнението на проект № BG-RRP-11.010-0007-C01 

„Модернизация на социалната инфраструктура в Дом за стари хора „Зора“, град 

Враца“, процедура № BG-RRP-11.010 „Извършване на строителни дейности и доставка 

на оборудване и обзавеждане с оглед реформиране на съществуващите домове за стари 

хора“ по Националния план за възстановяване и устойчивост. 

Предвидените дейности са в съответствие с изискванията от Наредбата за качеството на 

социалните услуги, като включват две основни интервенции: 1) разширяване на 

материално-техническата база чрез пристрояване на две типови къщи с капацитет от 5 

потребители и 2) ремонт и реконструкция на съществуващата сграда. Комуникацията 

на пристроените къщи с основната сграда ще бъде чрез изграждане на топла връзка. 

Всяка от достроените къщи ще съдържа една единична стая със самостоятелен 

санитарен възел, предназначена за потребител с двигателни увреждания; две двойни 

стаи със собствени санитарни възли за по двама потребители; помещение за пране; 

помещение за общо ползване с дневна, трапезария и кухненски бокс; преддверие и 

коридор. 

В съществуващата сграда ще бъдат въведени мерки за енергийна ефективност по 

фасади, покрив и отоплителна инсталация; ремонт на покрива; изграждане на нов навес 

над терасата на покривно ниво с дървена конструкция; цялостен ремонт на всички 

санитарни помещения; подмяна на подова настилка; подмяна на дограмата; подмяна на 

осветителни тела; ново обзавеждане; 

изграждане на вентилационна система за 

санитарните помещения и отвеждане на 

покрива; подмяна на дефектирали участъци 

на тръбната разпределителна отоплителна 

мрежа; подмяна или допълване на 

радиаторни тела; изграждане на система за 

сигнализация за потребителите. 

Предвидена е и подмяна на дворната ограда, 

както и изграждане на парково осветление. 

Изпълнението на предвидените дейности ще 

допринесе за създаването на специализирана 

среда за предоставяне на резидентна грижа 

за възрастни хора в надтрудоспособна 

възраст, която предлага подходящи и 

устойчиви условия за живот и възможност 

за ефективна подкрепа на потребителите. 

Бюджетът на инвестицията е в размер на 3 

647 879.96 лв. с ДДС, а максималният срок 

за изпълнение е до 30.06.2026 г. 


